安徽第一卷·2015年安徽高考最后一卷（A卷）
数学（理科）试题
命题统稿：合肥皖智教育研究院   数学研究室

本试卷分第Ⅱ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。满分150分，考试时间120分钟。
第Ⅰ卷  选择题（共50分）
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分.每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
1．已知
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为虚数单位），若
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A．充分不必要条件       B．必要不充分条件    C．充分必要条件       D．既不充分也不必要条件

4．根据表格中的数据，可以断定函数
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5．已知圆的参数方程为
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为参数），则圆上的点到直线
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A. 1       B. 2      C.  3       D. 4
6．执行如图所示的程序框图，若输入
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7．设变量
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8．已知数列
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9．已知定义在
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，则其图象上与函数
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轴对称的点共有（    ）组.
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10．如图，正四棱锥
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的底面边长为
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的距离为
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第Ⅱ卷  非选择题（共100分）
二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填写在横线上）
11．若双曲线
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的一个焦点到其中一条渐进线的距离等于实轴长的
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12．变量
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具有线性相关关系，且其回归直线方程为
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14．皖智教育集团旗下现有：皖智教育研究院，皖智教育个性化辅导中心，合肥皖智学校，舒城皖智学校.集团招聘了5名数学教师分配到旗下四个单位（每个单位至多2名教师，也可以没有教师）不同的分配方案有_____________.（用数字作答）
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三、解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
16.（本小题满分12分）
已知函数
[image: image117.wmf]()2sin(0)

fxx

ww

=>

在
[image: image118.wmf][,0]

6

p

-

上的最小值为
[image: image119.wmf]3

-

，当把
[image: image120.wmf]()

fx

的图象上所有的点向右平移
[image: image121.wmf](0)

2

p

jj

<<

个单位后，得到的函数
[image: image122.wmf]()

gx

的图象关于直线
[image: image123.wmf]7

12

x

p

=

对称.

（Ⅰ）求函数
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17．（本小题满分12分）
某市有三支广场舞队伍，已知
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（Ⅰ）求从
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的数学期望.

18．（本小题满分12分）
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已知四棱锥
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（Ⅰ）求证：
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[image: image165.wmf],

AB

a

=

求二面角
[image: image166.wmf]BSDC

--

余弦值的大小．

19．（本小题满分13分）

如下图，
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20．（本小题满分13分）

已知函数
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21．（本小题满分13分）

已知函数
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